

szinkronban az együttműködési megállapodással. Azt gondolom, hogy a nagyobb tornaterem, a kiszolgáló létesítmények és a plusz egy tanterem megépítése lehetőséget teremt arra, hogy az iskola épülete bővíthető legyen. Amennyiben a képviselő-testület azt fogadja el, hogy 10 tanterem kerüljön megépítésre az A-típusú szabvány szerinti tornateremmel, akkor a bővítés lényegesen többre fog kerülni és tornatermet nem olyan egyszerű bővíteni. Itt azt kell megérteni és az a fontos, hogy a 16 tantermes iskola lehetőségét teremti meg azzal a testület, ha ezt a javaslatot elfogadja. Amennyiben plusz forrás érkezik, akár a költségvetési körből, akár pályázatból, akkor az 5 tantermet meg tudjuk építeni úgy, hogy az egyéb kiszolgáló egységek már rendelkezésre állnak, mert akkor ezeket a költségeket nem saját forrásból kell finanszírozni. Itt egy kicsi félreértés van, ezért szerettem volna ezt pontosítani.

Bakács Bernadett alpolgármester: Az utóbb elhangzott mondatra szeretnék reagálni, mert többször átnéztük, hogy hány gyerek van és hány teremben félnek el. Az állam által bevállalt iskola 10 normál méretű tanteremből, 3 nagy méretű szaktanteremből és 3 csoportszobából fog állni. Azt a tényt, hogy a hattól tizennégy éves korosztályú, 200 gyermek nem tud Budakeszin iskolába járni, ezt kérem adatokkal alátámasztani, mert az általunk ismert adatok alapján ez nem így van. Jelenleg a kormány által tervezett iskolában, 22 fős osztálylétszámmal elférnek azok a budakeszi gyerekek, akik itt járnak iskolába. Azt gondolom, hogy számokról akkor beszéljünk, ha egy Excel táblát is mellé rakunk. Előre is köszönöm. Tömösi Attila képviselő hozzászólására reagálva, nem szeretem, ha bárki is azt az érzetet kelti a csapatban, hogy mi eladjuk a házi ezüstöt és nincs ötletünk arra, hogy honnan lesznek forrásaink. Jelenleg is vannak vállalkozások, amik szeretnének betelepülni Budakeszire. Dolgozunk azon, hogy több iparüzési adó jöjjön Budakeszire, tehát ezt a szemléletet, amit rólunk terjesztenek, hogy ingatlaneladásokban gondolkodunk határozottan visszautasítom. Eddig itt minden ingatlaneladás fejlesztési célt szolgált és értéknövekedéssel járt. Még egy harmadik szempontot szeretnék elmondani: most még rendelkezünk az iskola téma fölött, de nem tudom, hogy jövőre, ha az állam mindent beállamosít, akkor milyen lesz a mozgásterünk. Azt teljesen jogosnak tartom, hogy most, amikor még van mozgásterünk erre minden energiát és minden pénzügyi forrást ráteszünk. Lehet, hogy egy év múlva hiába gondolnánk erről a kérdéstről bármit, ezt pedig arra mondom, amit Doleschall úr mondott, hogy most az összes fejlesztési pénzünket erre a témára áldozzuk.

Czifra Zsuzsanna képviselő: Szeretném pontosítani az előző felszólalásban elhangzottakat Doleschall Tamás részéről, a bizonyos 200 gyerek férőhely hiányát. Amikor 20 évvel ezelőtt a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium megépült, akkor köznevelési megállapodást kötött az akkori önkormányzattal, amit a mai napig fenntart. Az a kérdés, hogy akkoriban az általános iskola épületszárny bontásával valóban csökkent az általános iskolába felvehető gyerekek létszáma, ez nem azt jelenti, hogy nem gondoskodott erről az önkormányzat. Szeretném azt is elmondani, hogy a tanterem kapacitása nyilván szűkös és jelenleg sem mondható ideálisnak, tehát a kapacitáshiány megállja a helyét. Nyilván jobb körülményeket szeretnének teremteni a gyerekek számára, azonban ez nemcsak a tanterem számán múlik, hanem a gyermeklétszámon is, akiket egy-egy tanteremben elhelyezünk. Amennyiben plusz igények jelennek meg az iskolába való beiratkozásakor, akkor ezeket a problémákat meg tudjuk oldani, hiszen a tanteremekben további padok elhelyezhetők, szűkösen ugyan, de nyilvánvalóan ezt meg kell oldani, jelen esetben nem a teljes vészhelyzetről beszélhetünk.

Doleschall Tamás – szülő: Sorban mennék, az A és B típusú tornaterem kifejtésével kezdem. Az eddig aláírt megállapodásban A típusú, 750 m²-es tornaterem szerepel, ami a szabvány szerint az A és B típusú tornaterem között van, tehát négyzetméterében valóban nem éri el a B típusút, viszont ketté osztható. A 16 tantermes iskolához írják elő, hogy kettéosztható